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OMSCHRIJVING VAN DE VRAAG

Todlichting:

De liften in de sociale woningblokken in de Maisstraat zijn vaak defect en aan vervanging toe.
Beide blokken behoren toe aan sociale woningmaatschappij WoninGent. De bewoners hebben
recent vernomen dat de liften binnenkort zouden vervangen worden. Deze werken zouden een
maand lang duren. Rolstoelgebruikers-bewoners zijn hierover erg bezorgd: ze vrezen dat ze een
maand lang niet meer in of uit hun woning zullen geraken.

Vraag:
1. Klopt het dat de liften in beide blokken binnenkort vervangen worden? Welke timing ligt er
voor?

2. Zullen de werken effectief een maand duren? Hoe zal gegarandeerd worden dat alle bewoners,
ook de rolstoelgebruikers, vlot toegang tot hun woning behouden?

ANTWOORD
24 februari 2015

Antwoord op vraag 1
Woningent is geen stadsdienst dus in beginsel moet ik niet antwoorden op onderstaande vraag.

Gelet op de steeds frequenter optredende problemen met de liften in de Mai'sstraat - het gevolg
van hun ouderdom - dringt zich een grondige renovatie of zelfs vervanging op.

Op dit ogenblik heeft WoninGent nog geen zicht op een definitieve planning. Deze hangt af van
een belangrijke factor waarover zij zelf weinig controle hebben: financiering door de overheid.
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De grondige renovatie van deze liften wordt opgenomen in het voorstel van financiering.

Antwoord op vraag 2

WoninGent toont het volste begrip dat de onbeschikbaarheid van de lift een probleem is voor de
huurders met een mobiliteitsprobleem.

Voor een achttal mensen betekenen deze werken dat er op zoek moet gegaan worden naar een
oplossing in de vorm van buitenhuis logeren of een intensievere ondersteuning. Dit zal onder
leiding van Focus vzw gebeuren.

Woningent zal de bewoners en Focus vzw minstens drie maanden voorafgaand aan de aanvang
van de werken op de hoogte brengen van de juiste uitvoeringsperiode.
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